Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

iy S S 2 58 S i DS 2 FLgIsA S,

08 e a1l e w0 e I G o e 08 S0 S Gdldla

= U denid LS (e sk S Sy 5

= A ey Gsoe S ol o (o 15 iS¢ Dlasdid e Sy,

@) e S el e jild ¢ 0,

o el 1l (e (e 13 g S waasy sl ang,

ap dald (pe 1a) SR B wangd ) a3,

e BS Jenid S Gl sa lals Sl S S (50 Csmi mes S 0

u)fsg-"d“‘-‘:'w‘-“ﬁédﬂ

e WA S s

=1 e (S Dl

G el g 21 5 558 LIS IS it oy,

25 2 i s S SslS S Ol s o () cpe L s Jiie sa 0S8 (S Jl

=S S SO,

d)g‘)g&&l})umt_s.l"_

Answers Choice

S
)
Sk

PR S ST

s
lSas ) s

S

o

s
U sl S
=S Sasy

UJI‘U:“:'.'E‘)&‘

s a8
= Usealyy ) A
=TI

Jex
U
P

Past]

25 Jemac i

o Oalis 2 by il
) by ey sl capdlS

ol S

OA oSS

= Oals o by ¢ il
o) el sy siudd ¢ apilS
BEBEIPEN

O s oSS

@i

adla

i o S ailS
Gk sl Je2
BEEIPEN

) by

= (s

5 pals

Saslegs
&a\auﬂé
S Jls 2333
4 S5

PXPOR S
L2390 S (g
SA S S
Laxn K

SesS
PR [ 1SN
c s S8 S e S S

z oo
T ‘<

1800 532100
200 £3500

2000 <55 2500
2500 553600 —«

BT
L

S
Wb

-2
L L

DA (i

14218 by
L34 S dds Sy
L34 S o

= )
T <

UO®m» UOW > 0DO@F U0W» UOWP» 0OO®WP OOWP» UO®P» 00UP D0WP» U0EP OOWP UOmP» 0Om» 00w






